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MunKncrapcreo npoceerTe, HayKe W TEXHONOWKOT pasecja
OPYWTBO MATEMATHUYAPA CPBMIE

OKpYyHHO TAKMMUYE S M3 MaATEMATHKE
YUEHWKA OCHOBHIX LKONa
25.03.2017.

Vi pazpen
1. KoHCTpyMwHK TROyrao ako jec=4cm, g+ b=9%mwna =75

2. CvmeTtpane cnomawbux yrnosa tpoyrna ABC ofipazyjy tpoyrao wnju
Cy yHyTpawiew yrooew 30° 70° 80° Wapauyuaj yHyTpawre yrnose
Tpoyria ABC,

3. PaywoHanuy Gpojeen g, b W € cy TakeW A2 je jenan noauTHeax, jenan
HEFAaTHEAH W jedad jegMak Hynw. Axo je w <0, oppew

Kojw og Thx Gpojesa je Hyna, Koju NO3NTHBEH, & KO HEFATUBEH.

4. Havalnw je Hanwcas uapas
2+ 3wk 7
Oeonucuearsem AB3 napa 3arpaja Ha paide HauuHe, gobwjajy ce
WIpasn Ca paznuunTHm spegHoctama. Ogpenw cee moryhie pesyntate
KW C8 HA Taj HAYUH MoTy AobuTy,

5. Konwko uma npupogHux bpojesa marerx og 10000 wmjw je npownseog
umapa 427

Ceaku 3agatax ce bogyje ca no 20 Goposa.
Wapana sagataka tpaje 150 muHyTa,
Pewerse CBAKOT 33/1aTKa KPATKO U jacHD obpasnoxuTy.
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VIPAIPE]

NpuanagaTy cBAKK TAYAK ROCTYNAK KOJA 08 PAINMKY|S 0 Ky4a.
BofoBaiee NPUAATOANTH KOHKPETHOM HAUMHY pelwasaia,

1. ¥ouuso Tpoyrao ABC ¥ Kome Bake Yonodsw 3anatea, Kako
|e nar 36up cTpaHMUa g 1 & YouMmMo HA NomyNpaBo] AC Tadky
Draksy pa je AD = a + b, ¥ tpoyray ABD noamate cy sam nee
cpanAge w yrao obyxgafieH AMa A 13 MoEemo
keHeTpywcat [10 neewnal. Tpoyrao BOD je jepuaxokpax (BC
= (D) na ce TeMe C HanazW Ha CHMBTDanK ocHoBAUe BO.
Naxne, Tpehe TeMme TPOYINA HANAIW By NPOCeky CUMETRANS
cTpaHuu® B0 w nonynpase AC [10 noewal uwme oMo
GOPEgANA CB3. TEH TEMEHA TOOYTNA. [YHOAMKD YueHHE He

KOHCTpYRLE yrao of 757 selt ra Halpra ooy2erk 5 noexa).

2. Hexa oy Ay, By, C) TeMeda nobujeHor Tpoyrna [(As je NPecer CHMETPAns CROMbILIHME

yraoea xog 8 w C pator Tpoyrna, WA, NpH uemy Cy reeroBi yrnoew a = 307, B = 7O 4

=B0", Taga je, ni vpoyraa BCA,, [9@ —g ]4 ['iﬂ‘ - ;—I ]-f 30°=1E0" [10 noewa], ofaKne
Fi

By

Je ‘T= I, By=60" wao=120"[5 noewal, Cavivno ce gobuja § = 40°, y = 20°[5

noeHal,
3. (MA 50/5) Mopa Gure b2 0 [4 noewa). Jame nocroje gee soryRkocTe;

a) Ao je g =0, faTa HejeAHaRaCT ce, crpahinaasen ca b, ceoau Ha ¢ - b < 0 [4 noenal, -

na sopa Gt <000 b0 [4 nosxal.
6] Ak je ¢ = 0, crpafineaiees ce gofiuja —{b - o) < 0, 7j. b - o > 0 [4 noexa), na Mmopa
Gutm b > 0va <04 noexa),

4 Mocrofu 5 MoryhHOCTH pacnopena 3arpans Koju aajy 4 paanudnTa peaynTaTa:

Z 14 70 10
12:30: 5 7 == {2:31i(5: T =—:  Z2:3:50: 0= (23507 =—:
H2:3 6 ) 15 {{3:5):7) 3 (2:12:50 e

10
2:43:(5: 7 =E' (oBOMLHE je HABECTH [8RaH DL ABa ciyyaja Kofw Aajy poaynTar -1;{ )

[CEakk Ta4aH peaynTaT no 5 noexal

5. OuwrmefHo nocraje AB8a Taxea pesoyragpena Gpajas 67 1 76 [2 noexa). Tpourgperi
Gpojesn ca ToM ccobiHom e Gopmupaly of undapa 2, 3, 7 (uma wx & 237, 273, 327,
372,723,732 [4 noewal) man 1, 6, 7 (arohe 6: 167, 176, 617, 671, 716, 761 [4 noewnall.
3a wetROpoundpene Bpojese nocToje cnegelie moryRHooTs:

ajuyndpe 1, 2,3, 7 (24 bpoja: 1237, 1273, V327, 1372, 1723, 1732, 3am9M, CNndmHo, 6.6p0-
jesa ca NnpeoM UWppoM 2, 6 ca NPEoM UNGPoM 3 1 6 cd NpEoM ysdpom 7) [S noenal;

&) umdpe 1,1, 6, 7 (12 Bpojesa: 1167, 1176, 1617, 1671, 1716, 1761, 6117, 6171, 6717,
7116, 7161, 7611) [5 noena),

flaxne, yiynHo wma 2 + 6 + 6 + 24 + 12 = 50 Tarenx Gpojesa,

Hamomesa: Yaeumign He MOpajy A3 NAWY KOHKPETHA PRIUSha ¥ DaTAM CyYajesmma.




